"痴情女孩"李玲利

11年照顾瘫痪爱人 相濡以沫演绎"中国爱情"



她是安徽省阜阳市临泉县女孩李玲利,他是安徽省亳州 市蒙城县小伙范志友,共同的打工经历让他们相识相恋。 次意外,范志友不幸坠楼致下身瘫痪,李玲利也被家人几次 劝回老家严加看管,但她不离不弃,誓死跟随,悉心照顾瘫痪 在床的男友。经过漫长而又艰难的爱情长跑,2013年10月 他们终于踏入婚姻的殿堂。如今,他们相互扶持,正为美好 的生活奋斗着。2017年6月,李玲利荣登"中国好人榜"。

在安徽省亳州市蒙城县乐土镇乔圩村, 痴情女孩李玲利 11年不离不弃照顾瘫痪男友,与之喜结连理,共同追梦的乡 村爱情故事被传为佳话。



〇正在喂羊的李玲利。图片来源:亳州文明网



○李玲利在照顾男友。图片来源:亳州文明网



〗。男友坠楼瘫痪 她生死相随不离不弃

2006年初,来自安徽省阜阳市临泉县的19岁女孩李 玲利在苏州一家服装厂打工。打工期间,她与范志友相识、 相恋。二人很快坠入爱河,并相约:誓死相守,一起追梦幸

不幸发生在当年8月6日晚上。和往常一样,李玲利 和男友晚饭后回宿舍。范志友说要到五楼吹吹风,李玲利 便独自回去洗漱。不一会儿,忽听有人喊:"范志友从楼上 掉下去了!"李玲利鞋也没穿跑到楼下,只见男友脸色苍白, -动不动地躺在地上。李玲利大哭不止……

因手术费不足,范志友被家人带回蒙城老家治疗。由 于耽误了手术最佳时间,致下身瘫痪,大小便失禁。与此同 时,李玲利也被家人"连哄带骗"带回了临泉老家。

"我家人得知男友瘫痪后,怕我继续跟他交往,想方设 法劝说我。"李玲利说,范志友是个老实本分、值得依靠的男 人,她当时就铁了心跟定他了,无论谁的话,她都听不进 去。无奈,父母只好将她看管起来。

被监管了一个多月后,李玲利终于瞅准一次机会,夜里 偷跑了出去,直奔蒙城范志友家。

"当时看见他全身脏兮兮的,头发凌乱,脸色憔悴,我立 刻搂住他失声痛哭起来,然后帮他洗澡、换衣服、按摩双 腿。"想起当时的情景,李玲利仍记忆犹新。

此后的一段时间里,李玲利的家人还曾三番五次以各 种理由将李玲利"骗"同临泉老家,但都没有拗讨李玲利的 坚持。

2。大吵大闹耍性子 爱她却要让她离开

经过此事,俩人的感情更加真挚,彼此间更加互敬互 爱。然而好景不长,一年后,李玲利发现男友不再正眼看 她,也不配合她按摩,还时不时耍性子,经常跟她大吵大闹。

一天晚上,两人再次因琐事大吵大闹起来,气坏了的李 玲利当即提出离开。范志友则显得很镇定,并没有丝毫阻 拦之意。可是,当李玲利在门前的水塘边转了一圈后,腿却 怎么也迈不开了,心里还是放不下男友。那一夜,李玲利在 男友家废弃的猪圈里蹲了一夜。

以后的日子,范志友还是不停地和李玲利吵闹,而且越 发厉害。最后,范志友趁李玲利不在身边,偷偷地喝了半瓶 农药。由于抢救及时,才捡回一条命。

事后,范志友才向李玲利吐露,他认为自己再也站不起 来了,不想拖累女友,才用吵闹和自杀的方式逼她离开,另

2013年10月,在经历漫长而又艰辛的长跑之后,李玲 利和范志友终于走进了婚姻的殿堂。

3。守护浪漫爱情 共创事业追梦幸福

记者见到李玲利时,她正在养殖场给羊添饲料。旁边 的小屋里传来动听的歌声,那是范志友唱给她消遣解闷的 歌曲

范志友的母亲离世前患有胃癌,加之范志友的治疗费 用,家里已欠下了巨额外债,虽然当地政府也为他家办理了 低保,但是迫于生活,2008年李玲利还是决定推着男友踏 上苏州打工的征程。

在廉价出租屋里,她一边照顾男友,一边把活接到家里 做。后来, 范志友感到身体好些了, 也出去骑摩的挣钱, 两 个人每月能挣两三千块。

"这样下去也不是长法,于是我们商量后,决定回去搞 养殖。"在苏州待了两年后,李玲利又推着男友回到了蒙城。

2013年,二人开始借钱建房发展养羊业。为了节省资 金,所有能做的活全都是他们两人动手。在焊接栅栏的时 候,范志友不幸被感染,现在基本下不了床了。

初买种羊时,由于不良商贩在母羊肚里打了水,导致八 成母羊流产。这给了他们当头一棒,李玲利搂住范志友的 头不让他哭出声,鼓励他接着干。

目前,他们的养殖业已步入正轨,存栏数已达200余 只,每年净收入约四五万元。范志友每天一边在床上上网 学习养羊技术,一边给李玲利唱歌解闷,而粉碎秸秆、饲喂 管理的活儿则交给了李玲利。

"照这个速度,我们很快就能还清家里的外债,过上幸 福无忧的生活了。"望着床头上的范志友,李玲利兴奋地说。

(文字来源:安徽省文明办 蒙城县文明办)

他不能行走,她就当他的双腿;他爱唱歌,她就做他的 听众,生活的苦难阻挡不了她对幸福的追求。11年前的那 次相遇,她就认定了生命中的另一半。死生契阔,与子成 说;执子之手,与子偕老。李玲利用11年青春诉说着爱情

扎根基层32年,甘做群众健康

"基层有广阔的天地,这里有更需要我的

今年56岁的孟凡森,是长丰县庄墓中心卫 生院的一位外科医生。提到孟凡森,庄墓镇几 乎无人不知,经他救治的病人不计其数。他每 天接诊近百人,高峰时一天有190多人。其 中,有不少病人是邻近乡镇慕名而来的。

扎根基层32年,孟凡森坚守岗位,不断提升 专业技术,注重经验积累,先后获得执业医师证 书、全科医生证书,默默守护着乡亲们的健康。

"要赢得群众的信任,关键还是要有讨硬 的医疗服务水平。在基层行医,需要面对各种 不同的患者,感冒咳嗽的、肠胃不适的、头痛发 热的、腰酸背痛的……需要我们有更广阔的技 术和经验。"孟凡森如是说。

病人都喜欢孟凡森讲老百姓"听得懂的 话"。由于前来看病的绝大多数是文化程度不高 的村民,对医学术语听不懂,孟凡森就不厌其烦 地用诵俗易懂的话把病情讲给患者听。很多子 女不在身边的老年人,药名多了记不住,怎么吃

药也记不住。他就把不同的药分开,按每天的量 细分包装,并反复叮嘱,直至患者说"好了好了,晓 得嘞",他才放心地接诊下一位。"一般小孩见到医 生大都又哭又闹,但孟医生讲话温和,笑嘻嘻的, 很多孩子都不怕他。"当地一位村民说。

他始终把患者"放心上"。在孟凡森看来, 作为一名医生,不光是要用心治好患者的病 症,还要站在病人角度为他们着想。家住罗塘 乡的顾元龙,因患病卧床不起,去一次医院很 费劲。曾有一段时间,孟凡森成了他家的"常

',下班后便马不停蹄地上门给他送药。

为了便于沟通,孟凡森主动将个人手机号 码留给患者,并坚持一年365天24小时不关

机,至今20年来从未换 过号码。"不是不想换, 是不敢换,万一病人打 不通我的电话了,会着 急的。"他说。

合肥日报 7月10日 一版 记者 韩婷

